
幼儿教育方案主要内容大班下学期(通
用5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问
题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。下面是小编精
心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿教育方案主要内容大班下学期篇一

1、重点：了解合理的营养结构。

2、难点：为自己设计营养食谱。

3、积极的参与活动，大胆的说出自己的想法。

4、知道一些保持身体各部位整洁卫生的方法。

1、准备制作营养食谱的纸、笔人手一份

2、自制健康印章一枚，图案为太阳

师：我们小朋友都有自己喜欢吃的食物，要是让你随便吃，
你能吃多少？

1、小朋友想吃很多很多喜欢的东西，这样合适吗？哪些东西
应该多吃，哪些应该少吃？

2、教师出示挂图。每天应该吃得东西就像一座宝塔，下面的
东西应该多吃，上面的东西应该少吃。

3、吃得最多的应该是什么？（米饭、馒头、面包和面条，还
有玉米、土豆和蕃薯，这些粮食做的食品可以让我们有力气。



）

4、可以吃得第二个多的是什么？（蔬菜、水果也要多吃一些）

5、比蔬菜水果要吃得少一些的是什么？（牛奶、鸡肉、鸡蛋、
鱼肉都要吃一些，可是不能吃的太多。

6、吃得最少的应该是什么？（巧克力这样的甜食和油炸的东
西都应该少吃）

1、看了营养宝塔，我们知道哪些应该多吃，哪些应该少吃，
不能一个劲地吃喜欢吃的东西，不吃其他东西。

2、我们为自己设计一分健康食谱好吗？

3、将纸折成三折，使它看起来象菜单。把早餐食谱（如水果，
牛奶馒头）画在第一面，把午餐晚餐的食谱依次画在第二面
和第三面上。

4、折拢食谱在封面处美化装饰。

5、选取几个比较典型的食谱，引导幼儿讨论他们设计的是否
合理，是否有利于健康。经大家检验合格后教师在食谱封面
加盖健康印章。

6、我们把自己设计的食谱放到我们的健康加油站，欢迎大家
经常光顾，使自己永远健康。

从执教的情况来看，我觉得自己在课堂上的组织语言还有待
加强，如何让孩子对你的提问或是小结能更好的明白、理解，
是自己在以后的教学中需要关注的一个重要方面。



幼儿教育方案主要内容大班下学期篇二

活动目标：

1、培养幼儿的防范意识，提高幼儿的自我保护能力。

2、让幼儿知道接触陌生人给自己带来的危险。

3、让幼儿不能轻信陌生人的话，不跟陌生人走。

4、加强幼儿的安全意识。

5、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

活动准备：

零食、玩具、陌生人送礼物的课件

活动过程：

一、导入(谈话导入)

——小朋友你们遇到陌生人事怎么做的?或是小朋友如果有陌
生人接近的你的时候你会怎么做?(幼儿各抒己见)

二、观看课件(讨论，提升经验)

——你们看到动画里的那两个小朋友遇到陌生人是怎么做的?

——(幼儿说一说课件)小朋友观察的都很仔细

——(幼儿说一说)不和陌生人说话、不接受陌生人的食物，
不跟陌生人走，马上找爸爸妈妈，找警察叔叔帮忙等远离陌
生人。



三、情景表演

——小朋友现在把你们找到的好方法和刚刚学到的好方法，
我们一起来做个情景游戏。

——创设情景游戏(陌生人送礼物)

四、夸一夸

——刚刚在游戏中，小朋友都想了很多方法，远离陌生人，
你的办法真不错，不吃陌生人给的食物、不和陌生人说话、
不跟陌生人走。小朋友记住了，在任何适合时候有陌生人和
你接近的话，你们都要想出好的办法远离他们，还有在外出
时也不要离开集体或成人，在爸妈没在家一个人在家的时候，
不给陌生人开门，遇到陌生人不能轻信。

幼儿教育方案主要内容大班下学期篇三

幼儿兴趣班课程内容分为以下几个部分：

1安全教育。

目的：让孩子明白自我保护的重要性，学会保护自己，例如
危险的东西不能碰等。方法：看木偶剧，听故事。

2人体认识及保护教育。

目的：让孩子认识自己的脸、身体及其作用。

方法：看图片。

3心理卫生教育。

目的：让孩子学会管理自己的情绪。



方法：听故事。

4生活习惯、卫生习惯教育。

目的：让孩子养成良好的习惯，例如，每日刷牙漱口，饭前
洗手等。方法：听故事、唱儿歌。

5动植物教育。

方法：看书、看图片，听老师讲解。听故事。

6自然现象教育。

方法：看图片，听老师讲解。

7数学教育。

目的：让幼儿认识数字，会清楚地数数，甚至做简单的加法。

方法：使用道具。

8语言教育。

目的：让孩子学会表达自己的想法。

方法：听故事，唱儿歌。学习日常口语。阅读书本。

9美术教育。

目的：让孩子学会画画，用画笔画出喜欢的东西。

方法：填色，画线条。

10音乐教育。



目的：让孩子熟悉音乐，培养乐感。

方法：听歌曲，学唱歌曲。

11和宝宝们一起游戏。

目的：让孩子学会和别人互动，感受游戏的乐趣。

方法：由老师带领做游戏。

幼儿教育方案主要内容大班下学期篇四

一、活动概况

1．概况

此次星期8小镇与黄陂广场联合举办亲子嘉年华活动，旨在通
过大型户外活动的运作，提升双方品牌知名度。以品牌联动
的合作形式，增加媒体曝光率，从而带动周边消费群，实现
双方合作的共赢。

2、活动时间：(活动时间需双方共同协商)

二、活动内容

星期8小镇在活动中将复制最受小朋友青睐的警察局、消防局、
儿童医院、押运公司、爱心擦鞋铺5个场馆，供现场小朋友免
费体验，同时将设置丰富有趣的卡通玩偶互动、现场游戏等
环节，以增加活动的趣味性，吸引更多受众的参与。双方合
作期间，星期8小镇负责现场5个体验场馆、互动环节中，所
需的人员、道具、卡通玩偶。合作方黄陂广场需提供活动所
需场地、现场舞台待建、音响设备、电瓶车、现场协调人员、
活动宣传、活动参与人员餐饮，以促进活动的正常运作。



在活动正式筹备阶段，合作双方需共同运用自身媒介资源宣
传活动，星期8小镇将通过平媒《武汉晚报》、《武汉晨报》；
网络媒体：星期8小镇官网、新浪微博、家长100、武汉妈妈
网；电视台媒体：湖北经视、武汉少儿频道；在销售终端，
幼儿园、小学、各种户外活动中整合推广活动。

黄陂广场需在黄陂广场内采取以下宣传举措：展示大幅活动
广告喷绘、在各大型入驻商家门店内竖立宣传展架、在黄陂
广场所有路边广告牌，飘旗，展牌宣传本次活动、在黄陂广
场上方led、横幅位置，分别进行持续两周的宣传，促以达成
活动的协同效应，实现双方资源共享，扩大市场影响力。

（一）、角色体验

1、警察局

体验场地：警察局体验馆内、场馆外围

体验内容：上岗培训——重现小镇体验内容；交通知识、交
警手势等培训。执勤+警车——出警任务：秀给家长来看，拍
照时间控制；一起坐上警车，惹人耳目。

注意事项：

a)时间控制：视排队情况，灵活调度体验时间。在第一批小
朋友“出警”后，即为第二批小朋友换装。由负责人及时把
控时间。

b)体验人数：6-10人。

c)警车巡游：绕场半圈或一圈，同样以现场人流而定。在开
场或中途冷场时，警车主动外出接客。

2、儿童医院



体验场地：儿童医院体验馆内、场馆内指点地点

体验内容：上岗培训——重现小镇体验内容；

急救任务——接到急救电话，担架紧急出动，将假人迅速、
安全带回医院实施抢救。（受伤的假人放置点：场馆内制定
地点）

注意事项：

a)时间控制：视排队情况，灵活调度体验时间。重在参与，
注意数据收集。由负责人即时把控。

b)体验人数：6-10人。

c)根据实际情况，可将体验分拆为两部分，第一批小朋友接
受培训，学习常规门诊流程，将外面受伤的假人抬入急救中
心即完成任务；由第二批小朋友对假人施行急救工作。

3、消防局

体验场地：消防局场馆内、场馆内制定地点

体验内容：上岗培训——重现小镇体验内容；消防道具的演
练。

实战演习——接到通知，全员出动，巡逻检查场内火灾隐情，
在制定地点练习使用消防水带（消防水带放置点：场内制定
地点）

注意事项：

a)时间控制：视排队情况，灵活调度体验时间。重在参与，
注意数据收集。由负责人即时把控。



b)体验人数：6-10人。

4、爱心擦鞋铺

擦鞋为外场体验区，也是媒体采访以及家长能够直观看到的
项目，虽然相对比较简单，却极其重要。对于该区域辅导员，
需要主动招募，并在体验过程中，传达这一简单工作的意义：
告诉孩子们在家要了解父母辛劳、主动帮忙做家务。

5、押运公司

体验场地：押运公司体验场馆、场地内制定地点

体验内容：上岗培训——重现小镇体验内容；

押运任务——接到通知，全员出动，负责押运银行箱（银行
箱：放在场地制定地点）

注意事项：

a)时间控制：视排队情况，灵活调度体验时间。重在参与，
注意数据收集。由负责人即时把控。

b)体验人数：6-10人。

c)根据实际情况，在押运过程中，由工作人员扮演抢劫银行
箱，全体小朋友在辅导员的带领下，追逐嫌犯。（抢劫人逃
跑路线为返回保全局路线）。追逐过程中，需确保小朋友的
安全。

（二）、现场互动

在舞台上的主持人作为活动工作人员之一，其职责是以推广
小镇效益提升品牌知名度为目的。因此在活动当天，除开组



织以下活动形式外，还将不间断口头宣传小镇，介绍活动场
馆特色等。

活动区域:舞台

活动形式：

1、玩偶互动跳《洗澡舞》

2．小镇职业服装走秀

活动形式：介绍小镇特色，号召小孩子们上台，穿上小镇职
业服装，配上简单道具，舞台走秀。走秀完之后，主持人对
表演者进行互动问答，在互动过程中介绍小镇特色场馆。

赠送礼品：小朋友在抽奖箱里抽奖，凭劵在展台领取礼品

3、现场游戏互动

游戏1：爱的拼图

活动形式：每次邀请8组家庭（1名小孩1名家长）上台，每组
发放一张2开的报纸，每组成员将一只脚放在报纸上，根据主
持人口令依次对折4次后，优胜者即可获得成人免费劵一张，
凡是两只脚同时着地的选手即整组淘汰。

赠送礼品：优胜者获赠一张成人免费劵、参与互动的小朋友
均可获得一次抽奖机会。

游戏2：快乐蹲蹲蹲

活动形式：每次邀请8名小朋友上台，给小朋友贴上标有水果
的标签，由一个小朋友起头，边蹲边说某某蹲某某（自已标
示的水果名）蹲，某某蹲完某某（场内另一个水果名）蹲口
号，依照按照此类顺序进行轮流，如在场有小朋友反映慢或



者说错，即被淘汰。

赠送礼品：优胜者获赠一张成人免费劵、参与互动的小朋友
均可获得一次抽奖机会。

幼儿教育方案主要内容大班下学期篇五

为加强校园安全"精细化"管理的力度，增强师生安全意识，
提高师生安全防范能力，全面提升安全管理的水平，根据江
宁区教育局的《关于组织开展"安全教育宣传周"活动》的安
排与布置，通过"安全教育宣传周"活动，切实抓好我园的安
全工作，进一步增强全园师生的安全和法制意识，提高师生
的自我保护意识和应急自救能力，确保校园安全，师生平安，
确保正常的教育教学秩序，严防各类事故发生，特制订"安全
教育宣传周"活动方案。

二、活动主题：普及安全知识，提高避险能力

三、活动时间：3月26日-3月30日

四、主要活动安排及具体措施

1.全园活动：

(1)安全环境宣传，通过横幅标语、展板等形式宣传安全的重
要性。

(2)进行一次彻底安全隐患大检查。对户外玩具、室内电路、
食堂、教室等重要部位进行全面细致的检查，不留死角，发
现安全隐患，立即整改。

(3)请法制副校长为家长及教师做一次关于安全知识的讲座。

(4)加强春季传染病的预防工作，加大幼儿入园晨检和班级午



检力度，发现问题及时处理。

(5)全园教师开展"我为盛幼安全进一言"活动。

2.年级组及班级活动：

(1)各班级上一堂安全教学活动，并办一期以安全为主要内容
的家园联系栏。

(2)大班幼儿及教师进行消防演习；中班幼儿设计安全标记；
小班幼儿寻找安全标记。

3.家园合作

(1)安排家长安全员维护好园门口接送幼儿时的秩序。

(2)要求家长教育幼儿注意饮食卫生，不买三无食品，不带危
险物品入园。

(3)家长在接送幼儿途中遵守交通规则，保证安全。


